@DRAZICE
OKC 400-500 NTRR/1 MPa

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

<7\ Boiler-Gas.ru

W/ Mepeiitn Ha canT

www.dzd.cz Tradice od roku 1956



http://boiler-gas.ru/

@ DRAZICE
OKC 400-500 NTRR/1 MPa

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA

———=0 o p
5‘?

oo ® o ©

0

0
@/
®/i = e




OKC 400-500 NTRR/1 MPa

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

POZICE | KUSY (isLODILU
POSITION | PIECES PART No
POSITION | STUCK TEILNUMMER
MO3ULMA | LUTYKM | HOMEPIETAMM  |NAZEV DILU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAUMEHOBAHVE JIETATA
1 1 105513010 Ohfiva vody OKC 400 NTRR / 1MPa OKC400 NTRR / 1 MPa Water Heater Wassererwarmer OKC 400 NTRR / 1MPa Bogowarpesarens OKC 400 NTRR / 1MPa
105513009 [OhivaC vody OKC 500 NTRR / IMPa OKC 500 NTRR / 1 MPa Water Heater Wassererwarmer OKCS00NTRR /1MPa  |Bogowarpesarenb OKC 500 NTRR / IMPa
2 1 100641200 |Viko plasté plastove 400-500 Plastic 400 - 500 housing cover Kunststoff-Manteldeckel 400 - 500 Kpbiluka 06wwekv naacTukosan 400 - 500
; : 6199211 Anoda ND 26x900 (G1”) ND 26900 (G1") anode Anode ND 26x900 (G1") Aoz 3/4 26x900 (61")
6199212 [AnodaND 26¢1100(G1") ND 26x1100 (61} anode Anode ND 26x1100 (617) AHoa 3/ 26x1100 (61)
4 1 100641400 Teplomér Bimetalicky pro 1MPa Bimetallic thermometer for 1MPa Bimetall-Thermometer fiir IMPa Tepmonmerp Bumetanaudeckit gna 1 MM
5 1 Stitek Label Schild Lok
6
1 6273108 Krouzek tésnici ¥ 110 pro 400-500 1 110 Packing ring for 400-500 Dichtungsring 3 110 fiir 400-500 KonbLo ynnoTHuTensHoe 3 110 4 400-500
7 Kpbilua daaxa 3/4 npoBika-3arnywka ais
1 2000236 Viko priruby ND slepa zatka pro 400-500  |Flange cover ND blind plug for 400-500 Flanschdeckel ND Blindkappe fiir 400-500  {400-500
8 8 Podlozka rovna % 10,5 Flat washer # 10.5 Unterlegscheibe glatt 10,5 1laii6a nnockan 10,5
9 8 Sroub M10x25 M10x25 screw Schraube M10x25 bont M10x25
10 1 Kryt priruby Plastovy 400-500 Plastic flange cover 400-500 Flanschdeckel Kunststoff 400-500 Koxyx dnarua nractukosbii 400-500
i bonr pekTidukaLorHbIi M12x30
3 Sroub rektifikacni M12¢30 noficka) M12x30 (foot) rectifying screw Stellschraube M12x30 (Fu) (crepienb)




OKC 400-500 NTRR/1 MPa

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

T

1WA

Ocelova smaltovana nadoba
Flast ohfivace

Vystup TUV

Jimka snimace teploty
Cirkulace

Trubkovy vyménik

Wstup studene vody

Mg anoda

Teplomér

Otvor pro pridavne topneé téleso
Otvor pro topne téleso
Cistici a revizni otvor

== DWW 0o~ @ LR

(O L

1 Emaillierter Stahlbehalter

2 Mantel des Warmwasserspeichers
3 Ablalirohr des Warmbrauchwassers
4 Schutzrohr fir Temperatursensoren
& Zirkulation

6 Rohrwarmetauscher

7 Einlassrohr fur Kaltwaseer

& Mg-anode

9 Temperaturanzeiger

10 Offnung fir einen zusatzlichen Heizkorper

11 Offnung fiir Heizkérper
Reinigungs und Inspektion Loch

1 Enamelled steel receptacle

2 Water heater casing

3 Hot utility water outlet

4 Thermowell for temperature sensors

5 Circulation

6 Tubulart exchanger

7 Cold water inlet

& Mg anode

8 Thermometer
10 Inlet for additional heating element
11 Inlet for heating element

Cleaning and inspection hole

1 CranbHO 3ManvpoBaHHbIR pesepsyap

2 Kowyx BogoHarpesartena
3 TpyBka BeINyCKa TENNOR BOOLI

4 MNinbaa gnNa O0aT4nkoB Temneparypbl

5 Uunprynauuma

6 TpyB4aTteiid TennoobmeHmMK

7 TpyBka Bnycka XONOOHOW BOAkI
8 MarHveBbld aHon

9 TepmomeTtp

11 OrBepcTye ANA TEpMOaneMeHTa

OTBepcTHe ANs YWCTKW W NPOBEpOK

10 OTeepcTHe ONA HarpeBaTensHOro aneMeHTa



Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

OKC 400-500 NTRR/1 MPa

A 412
= %
/
| o
' o 3
=] = =T @ w|
2 . E
£, . mI .
|© P /ET_'I!
! S As | ;
vy v I — YF Y YTYTYYTYY
N
OKC 400 NTRR/1MPa | OKC 500 NTRR/1MPa
A 1631 1961
B 957 1040
C 275 275
D1 597 597
D2 700 700
E 1523 1853
F 1354 1604
G 1223 1409
H 1111 1264
| 1006 1114
J 909 965
K 369 380
L 220 220
M 55 55
N 25 25

@ DRAZICE



OKC 400-500 NTRR/1 MPa

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

Typ / Type / Typ / Monens

OKC 400 NTR/ 1 MPa

OKC 500 NTR/ 1 MPa

Objem / Capacity / Volumen / O6béMm

380

470

Max. hmotnost ohfivace bez vody / Max weight of the heater
without heater / Max. Gewicht des Wassererwiarmers ohne
Wasser/ Macca BojoHarpeBaTels 6€3 BOJIbI

kg

144

183

Max. provozni tlak / Max operating overpressure in the tank /
Max. Betriebsiiberdruck im Behélter / I36biTouHOE
JIABJICHHUC

MPa

Max. provozni pietlak ve vyméniku / Maximum operating
overpressure in the exchanger / Max. Betriebsiiberdruck im
Wairmetauscher / Makc.pabouee n30bIT.aBIeHHE *

MPa

1,6

1,6

Max. teplota TUV / Max temperature of HSW / Max. WBW-
Temperatur / Makcumym Temreparypa ropsiaeii BOAbI

°C

95

95

Max.teplota topné vody / Max rating water temperature /
Max. Heizwassertemperatur / MakcumanbHas TemIeparypa
OTONUTEIbHON BOJbI

°C

110

110

Teplosménna plocha spodniho vymeéniku / Lower exchanger
heat delivery surface/ Heizflache des unteren
Wairmetauschers / [ToBepXHOCTb HarpeBa HHKHETO
TeII000MeHHHKA

1,8

1,9

Teplosménna plocha horniho vymeéniku / Upper exchanger
heat delivery surface / Heizfldche des oberen
Wairmetauschers / IToBepXxHOCTb HarpeBa BEpXHET0
TEm1000MEHHUKA

1,05

1,3

Vykon spodniho / horniho vyméniku pfi tep.spadu 80/60 °C /
Bottom /top exchanger performance at temperature drop
80/60°C / Leistung des unteren/oberen Wérmetauschers
beim Temperatugradient 80/60 °C / MomHocTb
HIDKHETO/BEPXHETO TEIMI000MEHHHKA MTPH Meperajie TeMIL.
80/60 °C

kW

57/31

65/40

Vykonnostni ¢islo dle DIN 4708 spodniho vyméniku /
Performance number accord.to DIN 4708 bottom exchanger
/ Leistungsnr. gem. DIN 4708 des unteren Wirmetauschers
/ JaTank mMomrHoCTH coriacHo DIN 4708 HibkHero
TEII000MEHHUKA

NL

15,2

19,1

Vykonnostni ¢islo dle DIN 4708 horniho vyméniku /
Performance number accord.to DIN 4708 top exchanger /
Leistungsnr. gem. DIN 4708 des oberen Warmetauschers /
Jatuuk momHocTH cornacHo DIN 4708 BepxHero
TEII00OMEHHUKA

NL

34

5,9

Trvaly vykon TUV * spodniho vymeéniku / Permanent
TUV* performance bottom exchanger / Dauerleistung
WBW?* des unteren Wirmetauschers / ITocrosiHHas
morrHocTs ['TB * HimkHero TermrooOMeHHHKa

I/h

1395

1590

Trvaly vykon TUV * horniho vyméniku / Permanent TUV*
performance top exchanger / Dauerleistung WBW* des
oberen Wirmetauschers / ITocrossanast momHocTs ['TB *
BEPXHEr0 TeII000MEHHUKA

I/h

740

970

Doba ohfevu TUV* vyménikem spodniho / horniho pfi
tep.spadu 80/60 °C / TUV*heating time by Bottom /top
exchanger at temperature drop 80/60°C / Erwdrmungsdauer
WBW#* mit unteren/oberen Wirmetauscher beim
Wirmegradient 80/60 °C / Bpems narpesa ['TB *
TEIUIOOOMEHHUKOM HIDKHETO/BEPXHEro IIPHU Meperanie
temneparypsl 80/60 °C

Min

20/14

23/16

Tepelné ztraty / Heat losos / Warmeverluste / TeroBsie
HOoTepH

kWh/24h

2.3

*TUV - tepla uzitkova voda 45°C

*TUV - Hot service water 45°C

*WBW - Warmbrauchwasser 45°C
*I'TB - ropstuast TexHudeckas Boga 45 °C




